

# R1线大杨庄站封闭施工

## 路口交通整体“南移”，还是双向十四车道

本报4月7日讯(记者 张泰来 实习生 徐慧敏) 7日起,位于经十西路、齐鲁大道路口的轻轨R1线大杨庄站开始封闭施工,施工范围占据经十西路北半幅路面。为减少施工对道路交通的影响,交警采用“借一还一”的办法,将路口北半幅被占用的车道,在南边补充过来。依旧保持经十西路双向十四车道,只是通行时需要向南绕一个弧线。

据施工方介绍,大杨庄车站位于经十西路与齐鲁大道、党杨路相交处,车站占压半幅经十西路,沿齐鲁大道呈南北向布置,总长514米,远期为R1线与M3线

换乘节点。

根据工程建设计划,4月7日起,这里将开始封闭施工,工期预计持续到2018年的6月14日,也就是说从7日起两年多的时间里,这里将一直处于施工状态。

“由于施工需要会占用经十西路与齐鲁大道路口五分之三的面积,这会直接影响到西部主干道经十西路、齐鲁大道的车流。”槐荫交警大队副大队长张晓林说,此次施工的路口西侧约300米为京沪高铁,路口西200米就是京福高速济南西下桥口,交通非常繁忙,日均车流量在3万到5万辆之间,是全市交通最为繁忙的路口之一。

交警预计道路半封闭施工对于京福高速、经十西路、齐鲁大道、烟台路、齐州路、腊山河西路、党杨路、安澜北路都会产生影响。

为了最大程度减缓施工对交通产生的影响,槐荫交警联合施工单位决定采用“借一还一”的办法,将路口北半幅被占用的车道,从南边补充过来。

“等于是路口向南甩出个‘蘑菇头’,将交通整体向南平移,通过重新布设信号灯,施画新的标志标线将原来西向东车道变为东向西车道,在原来的辅道、人行道重新规划西向东车道。”张晓林说,同时对于从济南

西出来的西向东车辆,直接通过隔离措施引导向党杨路向南,然后调头向北,在路口右转继续向东行驶。

“这样,整体还是双向十四车道,不过需要往南绕个弧线。”张晓林说,这样做的目的是尽量减少施工造成的拥堵,但可以预计施工势必加剧这里的交通拥堵状态,提醒广大交通参与者尽量绕行施工区域。

“东向西车辆可以绕行齐州路、腊山河西路,腊山河东路通过烟台路、物流大道绕行,西向东车辆可以在220国道绕行刘长山延长线避开施工区域。”张晓林说。

## “历城居民” 30元可游水帘峡

本报4月7日讯(记者 乔显佳) 在乡村旅游迅速发展分流人气的背景下,一些景区开始千方百计争抢客流,“利器”之一就是打折降价。7日,国家4A级景区,坐落在历城区柳埠镇的水帘峡风景区推出“邀请历城人游水帘峡”活动,活动期间原价90元的门票仅售30元。

这次活动时间为4月8日至5月31日,其中包括“五一”小长假。在此期间,凡是户口在济南市历城区的居民,成年人凭居民身份证,未成年人凭户口簿(需成年人陪同)到山东水帘峡景区游玩,景区门票一律优惠至30元/人;12岁以下儿童全部免费入园。

经与景区友好协商,凡订阅本报APP齐鲁壹点以及齐鲁晚报旗下微信公众号“老乔游记”的用户,活动期间均可享受与“历城居民”同等待遇——30元游水帘峡风景区。

# 壹家大型户外亲子活动开营啦

## 活动第一期:寻找春天的故事



壹家安卓手机下载



壹家苹果手机下载

本报4月7日讯(记者 孙业文) 春天是一个万物复苏、充满神秘的季节,你想不想带着自己的宝宝一起来寻找春天的故事?齐鲁晚报壹家与山大新六艺学堂联合推出大型户外亲子活动,让您和孩子一起感受户外迷人春景,带着我们对春天的爱去寻找更多春天里的故事。

此次活动由齐鲁壹家和山大新六艺学堂共同举办,活动内容主要包括户外制作放飞风筝、野餐、踏春路上各种益智类小游戏、种子拼图等,目的是为了加强家长与子女之间的情感交流,培养孩子参加团队活动的兴趣,让孩子学会发现春天的美,表达内心的情感。

活动主题:寻找春天的故事;活

动时间:4月9日;活动地点:济南国际园博园。参加活动每人收费100元,活动费用主要包括园博园景点门票、往返车票、保险、种子拼贴画工具、制作风筝材料、矿泉水等,费用不含餐费,所以一定记得自备零食哦!

注意啦!孩子年龄3-12岁,必须是父母陪同!除此之外,家长们还要准备好风筝绘画颜料和水彩笔一套、五种大颗粒种子(如玉米)、野餐食材。

春天是播种的季节,让我们一起探寻春天里的秘密,收获春天,收获友谊,收获爱!本次活动是壹家亲子活动第一期,陆续将推出更多的亲子类活动,敬请关注。家长们可通过壹家APP和壹家微信号参与报名,咨询电话:0531-88363337。



7日傍晚,经十路历山路路口西侧,一位优雅的女士从快车道上下车,穿越数条车道由转弯开口处越过护栏横穿车流滚滚的经十路,看得路人心惊。本报记者 周青先 摄

## 三月三 碧霞宫门口有庙会

本报4月7日讯(记者 唐园园 实习生 赵敏) 三月三,庙会闹。碧霞宫管委会将在农历三月初二到初四,于历城区港西路中段夏家村北,碧霞宫门口举办为期三天的庙会,并特地邀请济南豫剧团进行戏剧演出。

据悉,演出从每天九点开始,下午一点半结束。每天的演出曲目各有不同。届时,还会有济南浩琳传统文化交流中心义务为颈椎病、肩周炎、冠心病、高血压、糖尿病、腰腿疼痛等患者做“原始点”健康按摩。



# 要实惠 要现房 要学校 要山水

均价 **4800** 元/㎡ 经十东湖景现房 上已开学公立小学

建面 **130-184m²** 三室四室 & 建面 **211-305m²** 豪华跃层

彩虹湖畔,围子山旁,片区最具人气全现房社区,入住率超75%; 优享高新十佳公立学校;稀缺低密小高层,1梯2户;五证齐全,买即交房。



## 到访有好礼

VIPLINE **88766977**

项目地址: 经十东路孙村立交北行公里

发展商: 东拓置业



本广告所有图文数据仅供参考 一切以政府相关部门最终批文及双方买卖合同为准 最终解释权归发展商所有